



РАДА СУДДІВ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел. (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

25 грудня 2013 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 108

Заслухавши та обговоривши інформацію голови ради суддів загальних судів Отрош І. О. про затвердження форми анкетування громадян – учасників судових проваджень стосовно якості та ефективності роботи апеляційних та місцевих загальних судів, відповідно до частини шостої статті 122 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Протоколу про співпрацю ради суддів загальних судів та Проекту USAID «Справедливе правосуддя» від 13 листопада 2013 року, **рада суддів загальних судів**

в и р і ш и л а:

1. Інформацію голови ради суддів загальних судів Отрош І. О. про затвердження форми анкетування громадян – учасників судових проваджень стосовно якості та ефективності роботи апеляційних та місцевих загальних судів, взяти до відома.
2. Затвердити форму анкети громадян – учасників судових проваджень стосовно якості та ефективності роботи апеляційних та місцевих загальних судів.
3. З метою вивчення рівня довіри громадськості до апеляційних та місцевих загальних судів **26 березня 2014 року** здійснити опитування громадян – учасників судових проваджень стосовно якості та ефективності роботи апеляційних та місцевих загальних судів за допомогою анонімного анкетування.
Опитування є добровільним і покликане вивчити думку громадян щодо організації роботи відповідного суду. Дані проведеного анкетування слугуватимуть основою для напрацювання рекомендацій покращення надання апеляційними та місцевими загальними судами судових послуг.
4. Доручити головам апеляційних та місцевих загальних судів визначити у судах відповідальних осіб за проведення анкетного опитування та забезпечити до **05 березня 2014 року** оприлюднення інформації щодо проведення анкетування громадян – учасників судових проваджень шляхом розміщення відповідної інформації на інформаційних стендах у судах та веб-сторінках судів веб-порталу судової влади України.

5. Доручити головам апеляційних та місцевих загальних судів до **31 березня 2014 року** забезпечити розміщення інформації на офіційних веб-сторінках судів веб-порталу судової влади України про результати проведеного анкетування громадян – учасників судових проваджень.

6. Доручити головам апеляційних загальних судів до **31 березня 2014 року** узагальнити та надати раді суддів загальних судів інформацію про результатів проведеного анкетування громадян – учасників судових проваджень по апеляційним та місцевим загальним судам відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

**Голова ради
суддів загальних судів**



І. О. Отрош